



## **Budova Svazu strojírenské technologie**

Politických vězňů 1419/11, Praha 1 – Nové Město, 110 00

### **Popis objektu:**

Jedná se o objekt, který je využíván jako administrativní budova, ve kterém Ministerstvo financí má část prostorů v pronájmu.

### **Základní přehled přístupnosti**



### **Uživatelský popis**

#### **Vstup**

Hlavní vstup do budovy je z ulice Politických vězňů, boční vstup se nachází za průjezdem po levé straně od hlavního vstupu. Nejbližší stanice městské hromadné dopravy je zastávka metra a tramvají Můstek ve vzdálenosti cca 250 m. Přístup od zastávky vede po komunikaci z žulových kostek a po chodnicích převážně s povrchem drobných žulových kostek. Pro přístup hlavním vstupem je nutné překonat tři schody výšky 18 cm a hloubky 34 cm. Před hlavním vstupem je plocha o hloubce 35 cm a šířky 110 cm. Hlavní vstup je tvořen mechanickými jednokřídlými dveřmi s průchodem šířky 103 cm, otevírající se dovnitř s prahem o výšce 3 cm. Pokud je objekt uzavřen, je pro přístup je nutné využít interkomu, který je situován vpravo vedle dveří ve výšce 155 cm s odsazením od rohu 5 cm. Vedlejší vstup je situovaný za vraty v průjezdu v zadní části parkoviště. Před vedlejším vstupem jsou tři schody hloubky 30 cm a výšky 18 cm. Dveře jsou jednokřídlé mechanické šířky 84 cm otevírající se směrem ven. Zvonek je situován před vjezdovými vraty ve výšce 85 cm.

#### **Interiér**

Zádveří u hlavního vstupu má půdorysné rozměry o šířce 270 cm a hloubce 195 cm. Dveře v zádveří jsou dvoukřídlé automatické s průjezdovou šířkou 112 cm a prahem o výšce 2 cm. Následuje prostor recepcce se schodištěm před turnikety (pro průchod je nutná přístupová karta – pro návštěvy je možné ji získat na recepci). Před turnikety je schodiště se šesti stupni o výšce 15 cm a hloubce 35 cm. Vedlejší vstup je bez zádveří. Vedlejším vstupem je přístupná podesta schodiště mezi suterén a prvním patrem budovy. Horizontální pohyb po patrech je bez omezení. Nadzemní patra jsou propojena dvěma schodišti jedno je přímé a druhé je točité o šířce 177 cm s kontrastním značením a odpovídajícím zábradlím.

#### **Výtah**

Jednotlivá patra (1.PP až 6.NP) propojují dva výtahy. Manipulační prostor před výtahy má dostatečný rozměr. U točitého schodiště je umístěn historický výtah s rozměry šířky 98 cm a hloubky 116 cm a s ovladačem na nástupních místech ve výšce 145 cm, průchozí na čelní stěně. Vstup do výtahu s mechanickými dveřmi je široký 57 cm. Převýšení mezi nástupní plochou a kabinou výtahu je 7 cm.

Ovladače uvnitř klece jsou ve výšce 145 cm a ve vzdálenosti 10 cm od nejbližšího rohu, jsou rytá, mechanická a bez označení Braillem. Hlášení akustické a fonetické chybí. U přímého schodiště je umístěn výtah s rozměry šířky 97 cm a hloubky 1195 cm a s ovladačem na nástupních místech ve výšce 108 cm, průchozí na čelní stěně. Vstup do výtahu s automatickými dveřmi je široký 100 cm. Ovladače uvnitř klece jsou ve výšce 110 cm a ve vzdálenosti 27 cm od nejbližšího rohu, jsou vystouplá, grafická a bez označení Braillem. Hlášení akustické, fonetické chybí. Klec je vybavena na boční straně madlem a zrcadlem s výškou spodní hrany 110 cm. Vybavena je také funkčním sedátkem.

### **Hygienické zázemí**

Samostatné upravené wc v budově není. V budově se nacházejí i běžná WC bez označení Braillem.

### **Parkování**

Parkování je možné na zónách placeného strání v ulici Politických vězňů. Veřejné vyhrazené parkovací stání je v ulici Opletalova ve vzdálenosti 150 m.

## Fotodokumentace



